Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 6.950 es
4.031?

. ¢Qué porciento de 4.800 es
6247

. ¢Qué porciento de 3.000 es
2.0107?

. ¢Qué porciento de 8.600 es
4.386?

. ¢Qué porciento de 8.800 es
1.5847?

10.

;Qué porciento de 7.108 es
1.7777?

;Qué porciento de 8.880 es
8887

;Qué porciento de 3.900 es
7417

;Qué porciento de 3.150 es
1.008?

;Qué porciento de 1.800 es
9547
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 6.950 es
4.031?
58%

. ¢Qué porciento de 4.800 es
6247
13%

. ¢Qué porciento de 3.000 es
2.0107?
67%

. ¢Qué porciento de 8.600 es
4.386?
51%

. ¢Qué porciento de 8.800 es
1.5847?
18%

10.

;Qué porciento de 7.108 es
1.7777?
25%

;Qué porciento de 8.880 es
8887
10%

;Qué porciento de 3.900 es
7417
19%

;Qué porciento de 3.150 es
1.008?
32%

;Qué porciento de 1.800 es
9547
53%

MatesLibres.Com




